
Σε δίκη οδηγούνται τρεις άνθρωποι που κατηγορήθηκαν
από τον πρώην βουλευτή της Χρυσής Αυγής Γιώργο
Γερμένη για επίθεση εναντίον του το 2016 – Κάλεσμα
αλληλεγγύης την Παρασκευή 17/1, στις 9.30, στην
Ευελπίδων.

Σε ανακοίνωσή τους Αλληλέγγυοι-ες αναφέρουν:

Στις 19 Νοέμβρη του 2016 ο τότε βουλευτής της Χρυσής Αυγής, Γ. Γερμενής συνεπλάκη με αντιφασίστες
στο Μαρούσι την ώρα που βρισκόταν σε καφετέρια μαζί με τον αστυνομικό Θ. Μ. και τη σύζυγό του. Λίγες
ώρες μετά βγαίνει στα κανάλια κάνοντας λόγο για απόπειρα ανθρωποκτονίας εις βάρος του, ενώ
ταυτόχρονα – χωρίς εμφανή τραύματα – καυχιέται πως καταδίωξε τους αντιφασίστες. Το πώς ακριβώς
έγιναν τα γεγονότα το έχουν διαλευκάνει πολιτικές συλλογικότητες που δρουν στην περιοχή του
Αμαρουσίου, αναρτώντας δημόσια ανακοίνωση στο διαδίκτυο δύο μέρες μετά το συμβάν.

Ο Γερμενής, ο οποίος είναι υπόδικος νεοναζί, καταθέτει μήνυση και η ασφάλεια του Αμαρουσίου του
παρουσιάζει φωτογραφίες υποψήφιων δραστών για να τους αναγνωρίσει. Τελικά σχηματίζεται δικογραφία
κατά τριών ανθρώπων, με μόνο αποδεικτικό στοιχείο την αναγνώρισή τους από το βουλευτή και τον
αστυνομικό και τίποτα άλλο. Οι κατηγορούμενοι βέβαια δεν γνωρίζονται καν μεταξύ τους, ενώ από τη
στιγμή που έρχεται η δικογραφία στα χέρια των δικηγόρων, διαπιστώνεται ότι η Ελληνική Αστυνομία για
μία ακόμα φορά με πρόχειρο αλλά ταυτόχρονα και άκρως επικίνδυνο τρόπο, στήνει κατηγορητήρια στο
σωρό. Ο ένας από τους τρεις κατηγορούμενους , όπως ξεκαθαρίζει, σε κείμενο του που δημοσιεύθηκε σε
εφημερίδα, θεωρεί πως η στοχοποίησή του είναι πολιτική δίωξη, καθώς ζει και συμμετέχει στους τοπικούς
αγώνες που διεξάγονται στο Μαρούσι. Ο ίδιος από την πρώτη στιγμή έχει προσκομίσει έγγραφα με τα
οποία αποδεικνύει ότι την ώρα του συμβάντος βρισκόταν στην εργασία του. Οι άλλοι δύο κατηγορούμενοι
ακόμα απορούν πως τα σαΐνια της ΕΛ.ΑΣ τους έχουν μπλέξει σε αυτή τη σκευωρία και αναρωτιούνται πως
οι φωτογραφίες τους βρέθηκαν να τίθενται προς αναγνώριση από κάποιον που ανήκει στην εγκληματική
συμμορία της Χρυσής Αυγής.

Τίθενται λοιπόν δύο ερωτήματα: Γιατί η ασφάλεια του Αμαρουσίου είχε φωτογραφίες των
κατηγορούμενων και με ποια διαδικασία έχει το δικαίωμα να τις υποδεικνύει σε κάποιον ο οποίος ανήκει
στη Χρυσή Αυγή τη στιγμή που δικάζεται με την κατηγορία της εγκληματικής οργάνωσης και πλήθος
μελών της κατηγορούνται για επιθέσεις εναντίον πολιτικών τους αντιπάλων? Παίρνει η ασφάλεια του
Αμαρουσίου την ευθύνη για τη στοχοποίηση των ανθρώπων αυτών και ουσιαστικά την κατάδοσή τους
στους παρακρατικούς μηχανισμούς των νεοναζί συμμοριών;

Στην περίοδο που ζούμε τα δικαιώματα μας καταπατούνται με κάθε τρόπο, ενώ η κυβέρνηση της Νέας
Δημοκρατίας πρόθυμη πάντα να υπηρετήσει το κεφάλαιο, προσπαθεί να περιορίσει με κάθε τρόπο τις
εργατικές και κοινωνικές διεκδικήσεις. Στον επόμενο γύρο κινητοποιήσεων που θα την θέσουν σε κίνδυνο,
δεν σκοπεύει να αμολήσει μόνο τους ένστολους δολοφόνους των ΜΑΤ απέναντι στο λαό. Θα έχει για
σύμμαχο και τις παρακρατικές συμμορίες. Γι’ αυτό ακριβώς ανέκαθεν η αστυνομία και η δικαστική
εξουσία την ‘χαρίζανε’ σε αυτές τις συμμορίες και ταυτόχρονα τους δίνανε πληροφορίες για ανθρώπους
που στεκόντουσαν απέναντί τους με οποιοδήποτε τρόπο. Καθόλου τυχαίο δεν είναι που την τελευταία
περίοδο η καταστολή ολοένα αυξάνεται, καθόλου τυχαία δεν είναι η εισαγγελική πρόταση στη δίκη της
Χρυσής Αυγής, στη σύγχρονη Νυρεμβέργη, που πρότεινε την απαλλαγή των κατηγορούμενων για τη
σύσταση εγκληματικής οργάνωσης και για τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα. Καθόλου τυχαία δεν είναι η



στοχοποίηση ανθρώπων που δεν έχουν καμία σχέση με οποιοδήποτε κίνημα. Θέλουν να στείλουν ένα
ξεκάθαρο μήνυμα: κινδυνεύετε όλοι, επιλέξτε τη σιωπή και τότε ίσως να μην βρεθείτε μπλεγμένοι!

Είναι καθήκον του εργατικού και του ανταγωνιστικού κινήματος, καθώς και όλων των πολιτών που
υπερασπίζονται τα κοινωνικά δικαιώματα ενάντια στον αυταρχισμό και την ισοπέδωση των ζωών μας, να
μην αφήσουμε να περάσει στο σκοτάδι αυτή η δίκη. Κανένας μόνος του απέναντι στη κρατική και
δικαστική αυθαιρεσία!

-Όχι στην πολιτική στοχοποίηση αγωνιστών
-Όχι σε δίκες – πολιτικές σκευωρίες
–Όχι στο φακέλωμα πολιτών για την εξυπηρέτηση των ορέξεων μιας εγκληματικής συμμορίας

Σιγά μην κλάψω, σιγά μη φοβηθώ – Αλληλεγγύη στους κατηγορούμενους, παύση κάθε δίωξης
εναντίον τους.

Η δίκη γίνεται την Παρασκευή 17/1, στις 9.30, στο κτίριο 9, αίθουσα 4 στα δικαστήρια της
Ευελπίδων.

Αλληλέγγυοι-ες


